

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:21554-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Oleje smarowe i środki smarowe
2020/S 011-021554**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 248-612576)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Okopowa 15

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 80-819

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych KWP w Gdańsku, ul. Biskupia 23, 80-875 Gdańsk

E-mail: zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl

Tel.: +48 583214817/946/752

Faks: +48 583214810

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pomorska.policja.gov.pl>, www.pomorska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przetarg nieograniczony na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych dla potrzeb Wydziału

Transportu KWP w Gdańsku, ul. 3 Maja 7 – realizowany elektronicznie

Numer referencyjny: 112/2019

II.1.2) Główny kod CPV

09211000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych dla Wydziału Transportu zgodnie z zał. nr 4 (4a–4c) do SIWZ.

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na 3 zadania jn.:

— dostawa olejów smarowych do pojazdów samochodowych – załącznik nr 4a,

- dostawa płynów eksploatacyjnych – załącznik nr 4b,
 - dostawa olejów do motocykli i łodzi motorowych – załącznik nr 4c.
- Produkty muszą spełniać wymagania jakościowe oraz posiadać potwierdzone aprobaty wymienione w opisie przedmiotu zamówienia.
- Przedmiot postępowania objęty wykazem załącznika nr 15 do Ustawy z dnia 9.9.2019 r. (Dz.U.2019, poz. 1751) – poz. 93.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/01/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 248-612576](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wadium należy wnieść do dnia 29.1.2020 r. do godz. 9:00 na konto KWP 98101011400068391391200000 z oznaczeniem, odpowiednio dla:

- na zadanie nr I – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019,
- na zadanie nr II – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019,
- na zadanie nr III – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019.

W przypadku wniesienia wadium na konto bankowe KWP/ decyduje data wpływu na konto.

Powinno być:

Wadium należy wnieść do dnia 31.1.2020 r. do godz. 9:00 na konto KWP 98101011400068391391200000 z oznaczeniem, odpowiednio dla:

- na zadanie nr I – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019,
- na zadanie nr II – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019,
- na zadanie nr III – przetarg na dostawę olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych – 112/2019.

W przypadku wniesienia wadium na konto bankowe KWP/ decyduje data wpływu na konto.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/01/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 31/01/2020

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/01/2020
Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**